
Referat fra møte 20.05.25 

Presidenten ønsket velkommen til møtet. 

Til stede:  

- 17 medlemmer  

Bursdager:  

- Ingen 

Lotteri:  

- Leif 

Klubb-/referatsaker: 

- Det ble minnet om påmelding til Presidentskifte 

3-min v/Asbjørn 

- Asbjørn innrømmet at han ikke hadde fått med seg at det var hans tur til å ha 3-

minuttet, men han ga oss noen tankevekkende ord på sparket. Han startet med å 

gratulere med vel overstått 17. mai. Han minnet oss på at nasjonaldagen vår er 

viktig, verd å verne om og ta vare på. Vi lever i en urolig verden. Vi har hatt 80 år 

med sammenhengende fred, men det er ikke lenger en selvfølgelighet at det vil 

fortsette. Selv tilbrakte han dagen i Hommelvik, en fin dag med mye folk, fint vær 

og god stemning. Han reagerte imidlertid på folks oppførsel under avspilling av 

nasjonalsangen. Av respekt står man, er stille eller evt. synger med når 

nasjonalsangen spilles. Han opplevde mange som ble sittende, fortsatte å prate. 

Til og med opplevde han at voksne ble sittende, prate og i tillegg spise sukkerspinn 

mens nasjonalsangen ble spilt. Respektløst! 

Ski – VM v/Gro Eide 

- Gro ga oss et grundig og godt innblikk i hvordan et så stort arrangement som VM 

blir forberedt og gjennomført. Gro har fulgt skiløperne våre som mediesjef i 

mange år. Under VM i Trondheim i år, var hun Kommunikasjon og marketingsjef. 

Hun gikk tilbake til sin stilling i skiforbundet i april. 

- Hun startet med en liten filmsnutt som tok oss tilbake til noen fantastiske dager i 

Granåsen og på torget. Hun la ikke skjul på at de var mektig stolte over hva de fikk 

til sammen. 

- Ski – VM ble historisk: 

o For første gang var det lik premiering for alle 

o Kvinner og menn gikk like distanser 

o Paralangrenn ble inkludert. Dette var ikke i planen i oppstarten av 

forberedelsene, men etter mye arbeid ble de med. 

o Første gang med individuelle konkurranser for kombinert kvinner 

 



- VM ble 12 intense dager. Ekstremt uheldig med været, men det syntes ikke å legge 

noen demper på publikums opplevelser. Det ble avviklet 33 øvelser, 74 nasjoner 

deltok, 2300 frivillige var i sving. Rundt 600 000 tilskuere: 230 000 på stadion,   

195 000 langs løypene og 175 på torget. 1 million besøkte web-sidene 34 

millioner fulgte sendingene, 1000 medieakkrediterte, 44 partnere og 208 andre 

støttespillere (SPOR) 

- FIS representanten karakteriserte arrangementet som i VERDENSKLASSE. 

- Hele VM var et verdibasert mesterskap. Det bygde på tre grunnverdier: 

Inkludering, Fremtidsrettet og Handlekraftig. 

- Gros rolle var: Sjef for kommunikasjon og marketing. Hun hadde med seg svært 

dyktige folk i rollene som: PR marketingsansvarlig (Ingrid Snøfugl), 

innholdsprodusent og desksjef (Jørgen Ryggvik Karlsen), Design (Marianne 

Williamson) og Marketing. 

- Verdibasert arrangement ble valgt som en kommunikasjonsstrategi. Gro kom inn 

på arbeidet med å bevisstgjøre alle i organisasjonen på verdiene. Verdiene 

gjennomsyret arbeidet hele tiden og det motiverte hele organisasjonen i arbeidet. 

- Alle lagene, langrenn, kombinert og hopp, stilte opp som ambassadører. Det 

hadde stor betydning at utøverne alltid stilte opp og var tilgjengelige. 

- Hva oppnådde de: over 500 mediesaker i uka, 100 000 følgere, ambassadørene 

ble et veldig sterkt kort. Utfordringen ble veldig stor interesse, men få ressurser. 

- Det ble opprettet strategiske interessegrupper som: Utøvere/team, Frivillige, 

Publikum, Politikere, Næringsliv, Organisasjoner, Utdanningsinstitusjoner. 

- Arrangementet hadde bærekraftsmål: Likhet (premiepenger, øvelser, 

kjønnsfordeling frivillige), Inkludering (paralangrenn), ombruk/gjenbruk, avtrykk. 

- Det ble arbeidet bevisst mot hele regionen. Regionen ble delt i 10 soner. Her 

hadde de uvurderlig hjelp av Rita Ottervik og hennes store kontaktnett rundt i 

Trøndelag. 

- Mange underarrangement: Strikkeprosjekt, Barnas mini-VM Early Bird, 

Drømmedagen med Team Pølsa, Sparebank 1 SMN camp på Litjåsen. 

- Verdens beste publikum. VM i Oslo var en stor suksess, men VM i Trondheim var i 

en annen divisjon. Mediene var begeistret de også. Gro ga oss innsyn i et 

komplekst, intenst og svært krevende arbeid som ligger bak et slikt arrangement. 

- En kort spørrerunde før 

Presidenten takket av Gro og hevet møtet 

 

Referent 

Ivar Hjelsvold 


